

## 从化又迎全球重要赛事

### ●RoboRAVE 国际教育机器人大会全球总决赛首次 在中国举办

### ●7月19—21日在从化生态设计小镇举行，赛事 规模历届之最

记者获悉，2019 RoboRAVE 国际教育机器人大会全球总决赛将于7月19—21日在生态设计小镇举行。这是RoboRAVE首次在亚洲地区举办全球总决赛。

#### 又一国际性赛事在从化举办

RoboRAVE首次在亚洲地区举办全球总决赛，为何选择在广州从化？RoboRAVE国际教育机器人大会亚洲组委会主席毛勇博士介绍，RoboRAVE每年都会面向全球征集承办城市，广州是粤港澳大湾区区域发展的核心引擎，从化是粤港澳大湾区生态核心区和广州市乡村振兴战略示范区，有着得天独厚的生态环境和资源优势，本届大会的举办点生态设计小镇，在短短89天时间内改造成为国际社会广泛关注的世界生态设计大会永久会址，创造了令人瞩目的“广州速度”，生态资源与现代产业的融合在生态设计小镇这里体现得尤为明显。“此外，地方政府与企业对青少年素质教育的合作发展理念一致，社会各界对本赛事大力支持，最终获得了亚洲组委会和国际组委会的一致首肯。”毛勇博士说。

#### 赛事规模历届之最

据悉，RoboRAVE至今已有19年的发展历史，已建立起遍布全球的20余个分赛区，每年吸引来自全球20多个国家的数万名学生参与。今年，RoboRAVE全球总决赛赛事规模为历届之最，约有来自全球20多个国家和地区、700多支队伍参赛。

毛勇博士介绍，创新挑战是RoboRAVE的一大亮点。参赛学生需要发挥自己的创造力去设计和制作机器人，是最适合青少年创客的挑战项目。在比赛现场看到的可能是为人类或者动物提供某种服务的机器人，有可能是模拟特定动作或运动方式的机器人，更有可能是可以穿戴的小型设备，要求选手们不仅要做出有新意、解决实际问题的酷炫机器人，还需要让来自世界各地的观众和评委理解自己的创作意图并把宝贵的选票投给自己。

## 以赛引智，产业发展注入新动能

RoboRAVE 国际教育机器人大会，是从化贯彻落实乡村振兴战略以来“落地”从化举办的又一国际大会。应放天介绍，这次大赛是第二届世界生态设计大会的重要项目，将通过大赛引进一批机器人方面的顶级研究机构和一批人工智能相关企业，构建人工智能的创新生态链，吸引全球目光关注广州、关注从化。

近年来，从化先后举办了从都国际论坛、国际山地马拉松赛、全国民宿大会、首届世界生态设计大会、绿水青山从化大会等一批高端赛事会议。香港赛马会从化马场于去年正式启用，并在今年举办了首场纯演示性世界级速度马术比赛。从世界生态设计大会到世界级速度马术比赛、再到即将召开的 RoboRAVE 国际教育机器人大会，一个立足香港赛马会从化马场、从都国际论坛、生态设计小镇的粤港澳大湾区合作交流新平台正在形成。

目前，从化正积极开展从生态设计到促进项目落地孵化的探索实践，重点引入人工智能机器人、生物医药、大数据等高质量、高科技的生态设计产品或产业，在广州温泉财富小镇的风投资金等雄厚资本支持配合下加速实现产业化，最终在广东从化经济开发区实现项目投产，让产品走向市场，从而加速经济发展的动能转换，更好地推动生态资源与产业发展的高度融合。

据悉，作为广州实施乡村振兴战略的主战场、主阵地，从化以生态优先、绿色发展为导向，贯彻新发展理念，通过规划引领，高水平、高质量搭建发展平台，统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系。充分发挥粤港澳大湾区生态核心优势和生态设计、生物医药、现代马业、会议会展等开放型产业基础优势，努力在更高水平上扩大对外开放，奋力打造粤港澳大湾区绿色增长极，探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，为乡村振兴注入绿色发展的动能。